
TERRALIFE® - BETASOLA
Le mélange réducteur de nématodes pour les betteraves à sucre et les pommes de terre

●

●

Le mélange TerraLife® BETASOLA® s’exprime pleinement dans les rotations Betteraves sucrières et Pomme de terre. Son spectre d’action anti-
nématode est très large. Grâce à sa complémentarité des espèces, ce couvert améliore la structure du sol tout en ayant une action anti-
nématodes. La multi-résistance des radis fourragers affecte aussi les nématodes à galles. L’Avoine rude contribue également à cette lutte grâce à
l’impact sur les nématodes racinaires. Les autres espèces sont des légumineuses, elles sont fixatrices d’azote et assurent une couverture du sol
rapide.

Une combinaison d'espèces à large spectre d'activité antinématodes :

Les différentes variétés de radis oléagineux résistantes aux nématodes contribuent à réduire le nématode de la betterave mais aussi les
nématodes à galles (rencontré en rotation Pomme de Terre et Légumes).
L’Avoine Rude assure la réduction des nématodes Pratylenchus

 La richesse en espèces de BETASOLA assure une bonne structure du sol

 Fixation de l’azote atmosphérique grâce aux légumineuses

Composants

21.1% Légumineuses

33.7% Crucifères

Radis Fourrager anti-nématode, Vesce d'été, Avoine rude, Niger, Trèfle d’Alexandrie

Plan de semis

graine vierge, semis mulch, semis direct, Dispositif d'épandage sur outil de travail du sol, drone

Rotations de culture
Pommes de terre, Betterave à sucre, Céréales, Maïs
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Les informations sur les variétés, les recommandations et les représentations mentionnés sur ce site Web sont fondés sur l’état actuel de nos connaissances et
croyances, mais sans garantie d'exhaustivité ou d'exactitude. Nous ne pouvons garantir que les propriétés décrites sont reproductibles. Toutes les informations sont
fournies pour aider à la prise de décision. Les compositions des mélanges peuvent changer si les variétés individuelles ne sont pas disponibles. Statut 03/2022,
modifications réservées.

Notes de cultures

Taux de semis 35 - 40 kg/ha

Date de semis de milieu de Juillet à fin de Août Sitôt la récolte précédente effectuée pour bénéficier
de la remontée d’eau par capillarité durant les 3-4
jours suivants la récolte et jusqu’à fin Août selon les
régions.

Utilisation Culture intercalaire, Culture intercalaire d'été, Culture intercalaire hivernale, Fertilisation verte,
Pâturage extensif, temps de semis normal, pourcentage moyen à faible de légumineuses
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